

# 邵立春调研开发区城市建设中心时强调 以打造下沙新城为目标 抓好工程建设

本报记者 杨渐

1月24日上午,开发区党工委书记、管委会主任邵立春带队调研城市建设中心工作,党工委副书记、管委会副主任陈金生陪同调研。

在幸福路下穿隧道工程和九沙大道便道工程现场,邵立春深入施工现场详细了解工程项目的推进情况,要求城建中心加快建设进度,力争两个工程在春节实现顺利通车。

在随后的座谈会上,邵立春充分肯定了城建中心在“基础工程建设、城市面貌改善、回迁安置”等工作方面取得的成绩,同时也指出了存在的问题和短板。新的一年,城建中心要重点做好三个方面工作,一是要抓实工程建设,贯彻落实好党工委管委会务虚会和下阶段年度工作会议要求,围绕开发区“三大战略”的实施和打造下沙新城、下沙科技城的决策部署,把握好工程建设,同时要总结好经验教训,不断创新、调整体制机制,实现“不破不立,大破大立”的

工程建设新局面;二是要抓好重点工作,对照时间节点安排,协调相关职能部门,尽快实现幸福路下穿隧道和九沙大道便道通车,全面清理安置后相关工作,抓好新开工、续建、竣工项目的建设和难点问题、遗留问题的解决,建立工程建设定期例会制度,不断完善体制机制,进一步规范整顿建筑市场秩序;三是要抓好干部队伍建设,一把手要落实好“一岗双责”,不断强化党风廉政建设主体责任的落实,增高干部队伍“四个意识”,提升自身能力素质,为打造下沙新城做出更大的贡献。

对于城建中心下阶段工作任务,陈金生也提出了几点要求,强调要把握好重点工程,加快幸福路下穿隧道工程和九沙大道便道工程的建设进度,力争春节前两条道路实现通车;要做好安置房购置资金、剩余安置房资产、配套设施、安置房维修、安置房物业移交等工作的清理,实现安置后续工作全面清零;

要抓好重点基础项目建设推进,加快推进新开工项目建设、续建项目扫尾和竣工项目管理移交工作;要不断完善体制机制,建立项目经理、监理、代建单位定期例会制度,确保责任到人,同时清理一批实力不足、不诚信的建筑企业,引入优秀的建筑企业,从而规范整顿建筑市场的秩序。

会上,城建中心主任代表班子成员详细汇报了去年工作成效、2018年的工作思路以及工作中存在的主要不足和意见建议。新的一年,城建中心将坚持目标导向,通过加快推进新开工项目、续建及竣工项目、备选项目的建设,抓实重点项目推进;将坚持问题导向,通过计划引领抓统筹,创新举措抓协调,落实责任抓执行,抓好体制机制建设;将坚持“培育”导向,不断强化思想教育、能力建设和党风廉政建设,提升干部队伍的精气神、凝聚力和防腐拒变能力,打造一支专业化的铁军队伍。

## 昨天下午5点启动抗雪防冻三级应急响应 开发区做好准备和应急工作

昨天下午5点,杭州市城区抗雪防冻指挥部宣布启动三级应急响应。在此之前,开发区已根据市委市政府和市抗雪办关于本次抗雪防冻工作有关要求,第一时间动员布署,做好隐患排查、民生保障、应急值班值守等各项工作。

### 明确部门任务 做好隐患排查工作

按照市政府要求,组织开发区相关部门分管领导参加全市抗雪防冻工作电视电话会议,会后,对开发区抗雪防冻工作进行专题部署,明确各部门任务。同时,组织开发区宣传部门及时做好防雪抗冻的各类信息发布。

各部门分头行动,积极开展隐患排查工作——对区内8个绕城高速涵洞下、2处运河通道、之江路2处桥梁;绿化部门在已对香樟等易折树木完成抗雪修剪的基础上,动员作业队伍随时开展树木清雪行动;对全区88个建筑工地中工棚、简易房进行检查;做好危旧房隐患排查;做好工业企业特别是危化品企业的隐患排查;在排查456座公交候车亭和246座公共自行车亭棚过程中,发现问题63处,目前已处理完毕。同时做好弱势群体和流浪人员排查和救助管理工作,引导流浪人员前往避寒点。

### 做好民生保障工作 应急和值班值守都已就位

开发区民政部门正式启用临时避寒点(裕园公寓5幢208),安排人员24小时值班,生活救助物资均已准备到位。同时,做好大规模转移安置的准备工作,已通知人员转移安置点即



学正小学、启源小学和景苑小学,做好转移安置的前期准备工作,这几处可安置人员约1600人。另外,要求供水、供电、供气等部门做好各项应急抢险准备,确保基本民生需求。

开发区目前已准备的主要物资有:山猫扫雪车2台,斜角清扫器5台,除铲车1台,撒布机2台,手扶式扫雪车11台,融雪剂29.9吨,推雪板554块,铁锹499把,麻袋2105只,草片27000片,雪竹竿513根,草垫1650套,照明设备9台,高压冲洗车和洒水车21台,其他车辆16台。同时安排应急人员力量;做好道路防冻防滑;做好值班值守。公安部门确保抗雪防冻期间三分之一警力备勤,交警部门全体民警、协警待命,确保随叫随到。同时,要求对社区、企业、学校、工地做好值班值勤,加强信息沟通和工作联动。

本报记者 朱燕

## 下沙街道 各社区采取多种措施 积极抗雪防冻

昨天,下沙街道各个社区借助社区电子屏、微信群、QQ群、各个楼道内张贴提示等多种渠道,发布信息,提醒居民做好出行安全及抗雪防冻保暖措施。

在下沙社区,对小区顶楼水箱,裸露水管及小区绿化等做好防护措施。在湾南社区和头格社区,由于回迁房还处在装修期,不少居民仍住在过渡房内,两个社区的工作人员,对过渡房所有彩钢棚进行检修加固,并制定实施24小时“定岗+巡逻”制度。同时,对社区孤寡老人和独居老人,也一一联系了家属,要求接待同住。

本报记者 汤晓燕 通讯员 葛燕青

## 白杨街道 部署应急预案 备好应急物资

昨天上午,白杨街道防雪抗冻办公室向各成员单位发送了短信通知,要求做好隐患排查、物资清单准备、物业协同等工作。

昨天下午,白杨街道又召集了各社区和辖区直属单位,召开抗雪防冻工作部署会议。城管科通知各市政、绿化、环卫养护单位按照防雪抗冻预案要求做好相应工作,街道提前准备了抗雪防冻物资,包括雨靴、雨衣、电筒、铁锹、推雪板等共计130套,发放到各社区,以便需要时使用。

本报记者 林雨晨